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Aoknon 1. Ac untoBéooupe OTL Exoupe Tpla xpwHaTLoTd KouTld K (KOKKLvo), M (urAe) ko M

(mpaowo). To M neptéxet 3 unAa, 4 moptokaAia kat 3 Aepovia, to M mneptéxet 1 undo, 1

TIOPTOKAAL, Kat 0 Aepovia, kat to M meptexet 3 unAa, 3 moptokdAta kat 4 Aepovia.

1. Eav €xeL emheyel éva kouti pe uBavotntec p (K) =0,2, p (M) =0,2, p (M) = 0,6 kat
adatpeite éva ppouto (pe tnv idla mbavétnta emthoync omoLouSMOTE AVILKELLEVOU OTO

TO KOUTL), TOTe mota eival n mbavotnta ermAoync evoc piAou;

2| Eav adalpéoape € PTOKAAL, TtoLa elvalt .
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Aoknon 2. Av oL kolwvij cuvaptnon mbavotntag
p(x,y) Sivetal amo tov mivaka
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